

新房装修要找放心公司和产品 家装俱乐部让您装修无忧

本报讯 昨天上午,市民胡先生和李先生先后来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室家装俱乐部领取家装会员卡。“我们约好一起来领卡,一起买材料装修,这样可以商量着来。”家装建材工作室工作人员表示,每天都有不少市民前来领取会员卡。“现在正是装修好时机,赶快加入家装俱乐部吧,帮您省心又省时。”该工作人员说。

据悉,胡先生和李先生的新房都在翠林蓝湾。“我们本身就是好朋友,现在又成了邻居,以后串门就方便了。一起来领卡,一起买装修材料,一来有人商

量,二来呢也可以相互帮忙监督。”拿到会员卡的两人开心地说。

据家装建材工作室工作人员介绍,家装俱乐部目前正在招募会员,会员可以凭“家装俱乐部会员卡”到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。该卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。

据了解,家装俱乐部会不定

时邀请专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

希望更多商家加入家装俱乐部:1.招募对象为装饰公司和

与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话:7391333。(焦曙光)

◆家装课堂

儿童房装修有哪些误区

父母对儿童房的装修格外上心,但是很多父母为了追求时尚,反而走进了装修误区。我市知名装修公司总结了儿童房装修误区,供大家在装修时参考。

各种家电设备齐全

随着科技的发展,各种电子产品越来越多地融入我们的生活,在进行儿童房装修时,有的父母也会在儿童房里将一系列的电子产品配套齐全,如电视、电脑等,虽然这些产品一定程度上丰富了孩子的课余生活,但它们也很容易使孩子沉迷,更何况这些电子产品产生的辐射对孩子正常的生理发育也有着一定的影响。

插座没有进行保护

在进行家居装修时,父母很难意识到儿童房里的插座要与家中其他空间所使用的插座有所区分。孩子们好奇心重,如果儿童房里的插座没有一定的保护措施,那么就存在很大的用电安全隐患。如果家中的孩子年纪比较小,那么家中的插座最好使用安全插座,并一定要安装插座挡板。

铺很多泡沫垫

很多父母为了保证孩子在儿童房内玩耍安全,便铺设了很多泡沫垫。但是,家长忽略了一点——很多劣质泡沫垫中含有甲醛和其他有害物质,虽然其中的甲醛含量不会对成人造成伤害,但对于总在上面玩的孩子来讲,伤害可不小。所以,如果一定要铺设泡沫垫的话,还是要去大商场购买才能够放心。

让孩子睡成人床

很多父母给孩子准备成人床,希望孩子可以睡得舒服,而且也不容易掉下来,同时也省得以后再换床。其实,这样做是不对的。儿童床有护栏,可以防止孩子睡觉时掉下去,成人床再大也不一定能够保证安全。此外,成人床通常都很软,不适合正在骨骼发育中的儿童,更何况有些小孩喜欢趴着睡觉,容易发生呼吸障碍。

把沙发当座椅

儿童因为骨骼的原因,不适合长时间坐在沙发上,当然更不能睡在沙发上,不然沙发会向肌肉施加某种压力,久而久之易造成骨骼原过量生长。所以,在儿童房中,最好给孩子准备一把座椅,而不是把沙发当成座椅。

在地面上铺地毯

地毯不仅有很好的装饰效果,而且能够减轻孩子磕碰后的疼痛感,降低伤害程度,因此,很多父母都喜欢在儿童房里铺上一块地毯。需要注意的是,尽管地毯有一定的优点,但它的缺陷同样不能忽视。地毯容易藏纳灰尘和细菌,铺设在儿童房里会在一定程度上影响孩子的身体健康。此外,一些地毯的毯毛容易脱落,这会对孩子的呼吸系统健康造成很大的影响。

桌椅尺寸不合适

孩子的身体长得很快,也许前几年用着正合适的桌椅,现在已经不适合了,所以儿童房里桌椅的高度一定要与孩子的身高相匹配,桌椅高度不合适就要及时更换,否则,不仅影响孩子的视力健康,而且影响孩子的形体。(焦曙光整理)

“浓妆艳抹”的儿童家具甲醛含量或更高

9月开学在即,不少家长开始添置儿童家具,为孩子的学习生活提前做准备。而为了让孩子们生活在一个色彩斑斓的世界里,使孩子拥有活泼开朗的心理状态和愉悦的心境,家长们多选购色彩鲜艳的家具装饰儿童房间。但从近期各地质检部门和工商部门公布的抽检结果来看,儿童家具不合格率依然较高。尤其是彩色儿童家具,虽然看起来漂亮,但确实存在有毒的可能。不过,只要家长们细心甄别,完全可以让孩子在健康的环境中享受七彩世界。

不少彩色儿童家具无环保保证书

此前,有媒体记者在家具卖场采访时发现,卖场内销售的儿童家具大多在色彩上做足文章。

在某家具卖场的儿童家具专区,多款色彩鲜艳的儿童家具被摆在展示区内,销售人员向方法报记者介绍:“彩色儿童家具是近几年非常流行的款式,极受消费者欢迎。为了满足顾客需要,商家纷纷推出公主风、韩式系、简约风等各种不同风格的儿童家具。色彩丰富,设计独特的家具,不仅能提高儿童的创造力,训练儿童对色彩的敏感度,还能启发儿童的想象力,因此消费者很钟情彩色儿童家具。”

然而,在走访多家儿童家具市场后记者发现,“浓妆艳抹”的儿童家具中不少产品竟无相关检测合格报告和环保证书。遇



资料图片

到有人询问相关合格证书时,有些销售人员会以证书正在申报中或还没送过来为由搪塞消费者,还有部分销售人员会向消费者提供相关的绿色环保证书和检测合格报告,但这些报告只标注了板材的有害物质含量,而未标注油漆的有害物质含量,更没有对于苯、重金属方面的检测数据。这种隐藏较深的“毒家具”一旦摆进儿童房,会对孩子的健康产生不利影响。

据业内人士介绍,现在一些儿童家具生产厂家为了吸引孩子和家长的注意力,多数会在家具的外观上采用色彩艳丽的颜

色。目前,市场上大部分儿童家具都是由中密度板、刨花板等板材制成,只有少量儿童家具由天然实木等集成材加工而成,因此容易导致儿童房甲醛含量超标。

家长该如何为孩子选购安全家具

面对儿童家具五彩缤纷的诱惑,家长如何选购安全、环保的家具呢?呼和浩特室内装饰协会工作人员提醒:消费者购买儿童家具应选择品质优良的产品,以确保质量安全。同时,要查看家具的检测合格报告和相

关环保证书。劣质的家具最怕过夏,因为有毒物质的气味会随着气温升高变得更加强烈。在买家具时,若闻到刺鼻的味道,消费者就应该怀疑它的环保性,环保产品一般不会有那么强烈的气味。如果家具所用油漆质量好,那么家具表面应该是比较光滑的,而不是粗糙不平的,这一点消费者也可以直观感受。

此外,在给年纪稍大的孩子设计、选购家具时,应充分尊重孩子的意见,带上孩子一起挑选家具。这样能增强孩子对空间的洞察力和控制能力,也可增强他们的自我意识。(方南)

解决家庭装修痛点 家装砍价团让您一惠到底

本报讯 明码标价,却不是明码实价,许多人在选购家装建材时感到十分头痛。自从本刊推出家装砍价团活动以来,许多市民打电话咨询,有的想帮忙介绍便宜合适的家装公司,有的希望在购买建材时能够组团砍价。

据统计,中国家庭装修费

子,大约需要选择8种主材、28种辅材,进行35项基础工程,购买52件家具和配饰。消费者要到80多家店铺和将近100位销售人员讨价还价,这其中至少需要100天时间。面对商场和专卖店内琳琅满目的明码标价,最终成交价却和标价悬殊,消费者最

终的购买价格和本人的议价能力画等号。针对消费者的装修痛点,报社家装砍价团正在征集会员,如果您也想要装修房子,就赶紧报名吧!只要您在家庭装修方面有需求,都可以加入家装砍价团,我们帮您选品牌、挑品质,让您一惠到底!

如果您在装修时遇到难题,您同样可以报名参加家装砍价团,这里有专业人士帮您解决各种家装选择、购买方面的问题,让家装变得省心、放心。现家装砍价团正在火热招募中,快来报名吧!报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986

微信平台:平顶山家装建材

邮箱:1648178772@qq.com

